



## GRIGOKOLL® PRIMER X

Oprijemni premaz, ki izboljša oprijemanje, pigmentiran na vodni osnovi.



### Opis izdelka in področja uporabe

GRIGOKOLL® PRIMER X je oprijemni premaz pripravljen za uporabo pigmentni adhezijski ojačevalec na vodni osnovi, zasnovan s posebnimi sintetičnimi vezivi v vodni disperziji in inertnimi materiali izbrane zrnatosti. Uporablja se kot adhezijski most na estrihah, ometih in suhih gradbenih sistemih na osnovi cementa in mavca, pred polaganjem lepil GRIGOKOLL® in izdelkov linije BASEFORTE®, ki jih je treba nanesti po 2-3 urah in znotraj ter najpozneje 48 ur po nanosu izdelka GRIGOKOLL® PRIMER X. Lahko se uporablja tudi kot ojačevalec oprijema pred prekrivanjem obstoječih talnih in stenskih oblog, ob ustrezni kontroli in pripravi površine.

### Prednosti

- grob videz
- visoka oprijemljivost s podlago
- preprosto nanašanje
- idealno za stare ostanke sintetičnega lepila

## GRIGOKOLL® PRIMER X

### Elementi specifikacij

Površine, vodoravne in navpične, ne glede na to, ali so na osnovi cementa ali mavca, pred polaganjem z lepilom GRIGOKOLL® ali z izdelki linije BASEFORTE®, lahko obdelamo s temeljnim premazom GRIGOKOLL® PRIMER X podjetja Fornaci Calce Grigolin, izdelanim na osnovi veziv v vodni disperziji in kremenčevih peskov. Najmanjša poraba tega izdelka znaša 0,14 l/m<sup>2</sup>.

### Poraba in embalaža

GRIGOKOLL® PRIMER X se dobavlja v embalažah po 5 kg in po 20 kg.  
Najmanjša poraba tega izdelka znaša 0,14 l/m<sup>2</sup>.

### Pravila za shranjevanje

Ne sme zmrzniti. Hranite pri temperaturi med +5°C e +30°C v izvorni in zaprti embalaži. V teh pogojih skladiščenega izdelka je trajnost najmanj eno leto.

### Priprava podlage

Površine za obdelavo morajo biti utrjene, suhe, brez prahu in slabo pritrjenih delov. Za izravnavo in zapolnitev nepravilnosti, kot so luknje, odrgnine ali razpoke, najprej obdelajte z ustreznim izdelkom ali obnovitveno malto.

### Priprava izdelka

Izdelek je pripravljen za uporabo. Če je potrebno GRIGOKOLL® PRIMER X redčite do največ 10-15% volumna z vodo. Dobro premešajte. Priporočljivo je, da ga med nanašanjem stalno mešate.

### Nanašanje

Nanesite en sloj ustrezno razredčenega premaza GRIGOKOLL® PRIMER X in izdelek enakomerno porazdelite po površini. Izdelek je rumeno pigmentiran, da se izboljša vidnost med nanašanjem. Nanos naslednjega izdelka se mora opraviti po 2-3 urah in najkasneje v 48 urah po nanosu izdelka GRIGOKOLL® PRIMER X.

### Pomembne opombe

GRIGOKOLL® PRIMER X ne nanašajte pri temperaturi okolice ali podlage pod +5° C ali nad +35°C. Izdelek je treba nanesti na suho podlago, z vlažnostjo največ do 2,5%.  
Orodje in opremo takoj po uporabi operite z vodo.  
Izdelek ne zahteva označevanja nevarnosti v skladu z veljavno zakonodajo. Izdelke uporabljajte v skladu z veljavnimi higienskimi in varnostnimi predpisi. Po uporabi embalaže ne odvrzite v okolje. Pustite, da se ostanki dobro posušijo in jih obravnavajte kot posebne odpadke. Za več informacij glejte varnostni list.

# GRIGOKOLL® PRIMER X

## LASTNOSTI ZMOGLJIVOSTI

Vrsta veziva	akrilni kopolimeri
Videz	pasta/groba/pigmentirana
Specifična teža (UNI EN ISO 2811-1) 25°C±2	1.490 ± 50 g/l
Viskoznost Brookfield (ASTM D2196) 25°C±2	7.000 ± 1.000 cP
Vsebnost HOS (DIR. 2004/42/ES)	Pritrdilni temeljni premaz. Mejne vrednosti EU za podkategorijo h, tip BA 30 g/l (2010) Ta izdelek vsebuje največ 30 g/l HOS
Nanašanje	čopič, valjček
Teoretična poraba	prib. 200 g/m <sup>2</sup> (0,14 l/m <sup>2</sup> )
Teoretični donos	7,1 m <sup>2</sup> /l
Minimalni čas čakanja za nasledni nanos	2-3 ure - odvisno od okoljskih pogojev edni nanos

v. 10/2021

Navedeni podatki se nanašajo na preskuse kontrole kakovosti v normaliziranih pogojih okolja. Pri praktični aplikaciji na delovišču je mogoče, da se zaradi pogojev delovanja lahko zaznajo bistveno spremenjene podatki, zato so podatki na listu zgolj okvirni, saj mora uporabnik vedno preveriti njegovo primernost za uporabo izdelka, pri čemer prevzame odgovornost, ki izhaja iz njegove uporabe. Fornaci Calce Grigolin S.p.A. si pridržuje pravico do izvedbe kakršnih koli tehničnih sprememb brez predhodnega obvestila.